

# Типичные вопросы родителей

## **По какому телефону можно позвонить в Balarat?**

Телефоны в учебном центре предназначены только для экстренных звонков. Чтобы связаться с главным офисом Balarat, позвоните 720-424-2940. Часы работы офиса: 7:00–17:00.

## **Сможет ли мой ребенок позвонить домой, находясь в Balarat?**

Учащимся не разрешено брать с собой мобильные телефоны или звонить домой со стационарных телефонов в Balarat. В экстренных случаях кто-то из персонала незамедлительно с вами свяжется. Для многих учащихся поездка с ночевкой так же важна в образовательном смысле, как и учебные дисциплины. Нередко звонки домой могут спровоцировать или усилить ностальгию по дому.

## **Смогу ли я навестить своего ребенка в Balarat?**

Посещения не разрешены, в том числе со стороны членов семьи. Кампус является закрытым для обеспечения безопасности всех учащихся.

## **Моему ребенку будет предоставлено достаточное питание?**

Да! Все учащиеся получают трехразовое питание. Завтрак и обед готовятся нашим талантливым шеф-поваром и подается в домашнем стиле; также все желающие могут получить «добавку». Также на второй день поездки они получают ланч с собой, чтобы можно было перекусить на свежем воздухе, не отвлекаясь от интересных занятий. В первый день поездки в Balarat просим вас снабдить детей перекусом с собой.

## **Как быть, если у моего ребенка особые потребности в питании или пищевая аллергия?**

Наша кухня может предоставить питание без содержания орехов, свинины, а также вегетарианские блюда. Во всех остальных случаях, связанных с особыми потребностями, включая тяжелую аллергию, учащиеся должны будут привезти питание с собой. Если у вас есть вопросы о питании, позвоните в офис Balarat.

## **Куда отправлять деньги на оплату поездки?**

Наличные деньги и чеки сдаются учителю вашего ребенка. Чеки на оплату поездки должны быть выписаны на начальную школу вашего ребенка. Если вам нужна финансовая поддержка, этот вопрос должен обсуждаться конфиденциально с учителем или директором. В оплату включено только питание ребенка. Все прочие расходы по Balarat исходят от Denver Public Schools.

## **Что ребенок должен взять с собой?**

Воспользуйтесь приложенным списком «Что взять, а чего брать нельзя» Помогите ребенку собраться, но не делайте это вместо него. Важно, чтобы ребенок знал, что у него есть, во избежание путаницы с вещами других учащихся. Также участие в процессе сбора вещей развивается ответственность в связи с отъездом из дома в Balarat.

## **Что делать, если у ребенка нет чего-то из необходимых вещей?**

Если у ребенка нет каких-то вещей из списка необходимого, свяжитесь с вашим учителем 5-го класса. Совместно с персоналом Balarat потребности вашего ребенка будут удовлетворены.

### **Кого нанимают в штат Balarat?**

Инструкторы в Balarat – это сотрудники Denver Public Schools и педагоги с тщательно проверенными анкетными данными. Все наши инструкторы имеют сертификаты на проведение сердечно-легочной реанимации и оказание первой помощи в условиях дикой природы, а также хорошо обучены не только быть педагогами, но и принимать меры в экстренных случаях. Чтобы узнать больше о персонале, зайдите на сайт Balarat: <http://balarat.dpsk12.org/staff/>

### **Что будет, если в Balarat наступит чрезвычайная ситуация?**

Наш персонал обучен принимать меры в чрезвычайных ситуациях. С родителями/опекунами детей свяжутся, а в случае, когда необходима медицинская помощь, ближайшая больница находится в 25 минутах.

### **Какие предоставляются условия для сна?**

Каждый 5 класс получит собственное спальное помещение. Эти помещения разделены на спальню для мальчиков и спальню для девочек и оснащены двухъярусными кроватями. В каждой из спален есть собственный санузел. Учитель класса и инструктор Balarat также будут спать в помещении с целью надзора за детьми. Взрослым предоставят отдельные комнаты, соседствующие с одной из спален (мальчиков или девочек).

### **Что мой ребенок узнает в поездке в Balarat?**

Несколько лет мы работали с учителями, родителями и руководством DPS, чтобы создать учебный план и развлекательную программу. Мы согласовали свой учебный план с образовательными стандартами Colorado, чтобы закреплять и развивать то, что дети изучают в школе. Гарантируем: пока дети веселятся и развлекаются, они также чему-то учатся, и наоборот.